

PS Lifestyle

240 000 Evropejcev že ve, kako njihov življenjski slog vpliva na podnebje! Si med njimi tudi ti?

Evropski projekt [PSLifestyle](#) je namenjen raziskovanju in uresničevanju pozitivnega in sonaravnega, trajnostnega življenjskega sloga za vse - znotraj okoljskih zmogljivosti.

V letu 2023 je spletna aplikacija PSL zaživela v osmih evropskih državah – na Finskem, Portugalskem, v Estoniji, Grčiji, Turčiji, Italiji, Nemčiji in kot že veste, tudi v Sloveniji! Od takrat je **svoj ogljični odtis izračunalo že 240 000 Evropejcev, od tega pa jih je kar 20 000 izdelalo svoj osebni načrt** za bolj trajnostni življenjski slog. Če se bodo svojih zavez držali, to v povprečju pomeni 30 % zmanjšanje njihovih emisij CO2.

JUNIJSKO SREČANJE KONZORCIJSKIH PARTNERJEV V RIMU

V sredini junija 2024 smo se predstavniki vseh šestnajstih partnerjev iz osmih evropskih držav udeležili letnega srečanja PSLifestyle konzorcija v Rimu in rezultate predstavili tudi evropskim elevatorjem projekta. (foto: Jannus J.)



Nekaj ključnih poudarkov:

- Z različnimi PSL komunikacijskimi kampanjami smo po ocenah **dosegli okoli 7 milijonov Evropejcev**. Vsaka od držav ima kar nekaj odličnih komunikacijskih praks - vas zanima, katere? Pripravljamo posebno spletno podstran, kjer bodo prakse predstavljene tudi vam.
- Septembra bo **BBC StoryWorks objavil kratek dokumentarec na temo PSLifestyle** v sklopu nove serije Purchasing Powers. **Močna spremljajoča BBC kampanja** bo našo spletno aplikacijo PSLifestyle tako približala najširši mednarodni javnosti.
- Projekt PSLifestyle se v okviru financiranja Horizon 2020 uradno zaključuje septembra 2024. **Odzivi potrjujejo, da je PSLifestyle orodje, ki posameznikom pomaga najti načine za prilagajanje življenjskega sloga** na način, ki je pozitivno sprejet in ima konkretne učinke na zmanjševanje ogljičnega odtisa. **Uporaben je tudi za odločevalce, da na podlagi analize podatkov prilagajajo svoje aktivnosti in ukrepe**. Zato smo partnerji odločeni, da s projektom nadaljujemo tudi po uradnem zaključku in **začenjamo z vzpostavljanjem mednarodne partnerske mreže, ki bo to vsebinsko in finančno podprla**.

NOVO: BREZPLAČNA PSLifestyle PERSONALIZIRANA KODA ZA VAŠO ORGANIZACIJO

Marsikateri Slovenec, pa naj bo šolar, podjetnik, župan - že pozna svoj ogljični odtis. Odslej vsaki organizaciji, ki želi pridobiti boljši vpogled v ogljični odtis svoje skupnosti, **brezplačno ustvarimo personalizirano povezavo na spletno aplikacijo PSLifestyle**. Zakaj? Ker tako **lahko spremljate, kako se na test odziva vaša skupnost, vaši kupci, vaši komitenti, vaša ciljna javnost** - na podlagi analize anonimiziranih podatkov lahko še **učinkoviteje zasnujete ukrepe**, ki bodo vodili do bolj trajnostnih odločitev in spodbudili pozitivni življenjski slog z manj ogljičnega odtisa.



»Smo skupnost organizacij, ki nas povezujejo sorodne vrednote. Socialni kapital je za nas izjemnega pomena in hvaležni smo, da v okviru PSLifestyle našo mednarodno mrežo partnerjev krepimo ter spodbujamo konkretne pozitivne učinke na ravni posameznikov in družbe.«

- Ladeja Godina Košir (foto: Jannus J.)

GRADIMO POZITIVNO IN SONARAVNO SKUPNOST



KŠK podcast, Radio Kranj, marec 2024



Podcast Lovim Ravnotežje, marec 2024



Post-novoletna izmenjevalnica daril, januar 2024



Članek v Žurnal, junij 2024

ODLOČEVALCI - V ZAČETKU OKTOBRA VABLJENI NA AKTIVACIJSKI PSLifestyle DOGODEK

Imamo anonimizirane podatke, ki smo jih v Sloveniji in Evropi zbrali s pomočjo PSLifestyle testa in osebnih načrtov. Odlična osnova za odločevalce - za boljše razumevanje, kje posamezniki ustvarimo največ ogljičnega odtisa, na katerih področjih smo pripravljeni spreminjati svoje navade, kje prepoznavamo ovire in kje priložnosti.

Če ste snovalec ukrepov in politik na ravni podjetja, države, lokalne skupnosti, izobraževanja, ali pa aktivni državljan, ki se zaveda pomena ukrepov, ki našo ekonomijo in družbo krepijo v smeri trajnosti, vabljeni! Točen datum, uro in program dogodka vam bomo posredovali v naslednjih tednih.



Ta projekt je prejel sredstva iz programa Evropske unije za raziskave in inovacije Obzorje 2020 na podlagi sporazuma o dodelitvi nepovratnih sredstev št. 101037342.





Projekt PSLifestyle želi državljanom EU spodbuditi k bolj pozitivni in sonaravni življenjski slogi. Circular Change in Mestna občina Ljubljana, ki smo slovenski projektni partnerji, smo junija 2023 tudi v Sloveniji lansirali spletno aplikacijo PSL, ki uporabnikom omogoča, da **izračunajo svoj ogljični odtis** in predlagajo **100 navad** za bolj trajnostni življenjski slog.

Trajnostni življenjski slog tudi vi!

[IZRAČUNAJTE SVOJ OGLJIČNI ODTIS](#)

POVEZAVO DO SPLETNE APLIKACIJE PSL NAJDETE TUDI NA SPLETNI STRANI CIRCULAR CHANGE

Želite izračunati svoj ogljični odtis? Ni problema! Kalkulator lahko najdete na www.lifestyletest.eu/sl ali na spletni strani Circular Change pod zavihkom '[CO2 Calculator](#)'.

SPOZNAJTE NOVEGA PSLIFESTYLE AMBASADORJA!

Naši skupini PSLifestyle ambasadorjev, **dr. Jerneji Jug Jerše, Aljoši Bagola, Nini Gaspari in Tini Remic**, se je pridružil **Blaž Berlec**, spletni skupnosti poznan tudi pod imenom '[Yummyavanture](#)'.

Več razkrijemo kmalu, do takrat pa nas lahko spremljate tudi na naših družbenih omrežjih '[Na zeleni veji](#)'.



POSTANITE TUDI VI AMBASADOR/-KA POZITIVNEGA IN SONARAVNEGA ŽIVLJENJSKEGA SLOGA

Pripravljamo cel koš aktivnosti, da bo naša pozitivna in sonaravna energija v novem letu dosegla čim več ljudi. Cilj je kar 45.000 uporabnikov PSL do decembra 2024! Sledite našim [družbenim omrežjem](#) in bodite del gibanja tudi vi.

Vabimo vas, da z novim letom postanete ambasador pozitivnega in sonaravnega življenjskega sloga. Kaj to pomeni? Da najprej sami [stopite na CO2 tehnico](#) in sprejmete načrt za bolj trajnostni življenjski slog, nato pa na k temu povabite še čim širši krog vam ljubih ljudi – družino, sodelavce, prijatelje, sosede in sokrajane.



[DOSTOP DO SPLETNE APLIKACIJE PSL](#)





Naj bo prihajajoče poletje nasmejjano in polno sončnih dni v pozitivni ter sonaravni družbi!



Mestna občina
Ljubljana



Hvala, da ste se naročili na novičnik projekta PSLifestyle!

Vaši podatki se hranijo za čas trajanja projekta PSLifestyle, do konca marca 2025. Podatke bo uporabljala Ekipa PSLifestyle Slovenija za namen izvedbe delavnic Living Lab Ljubljana in za obveščanje o projektu PSLifestyle. Privolitve lahko kadar koli [prekličete](#) in imate pravico dostopa, seznanitve, dopolnitve in popravka.



Ta projekt je prejel sredstva iz programa
Evropske unije za raziskave in inovacije
Obzorje 2020 na podlagi sporazuma o dodelitvi
nepovratnih sredstev št. 101037342.

